

大学生与“星星的孩子”心手相牵

本报威海4月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 谭璇月) 4月2日是第十二个世界自闭症关注日,由哈尔滨工业大学(威海)主办、威海春华残障康复服务中心承办的“拥抱融合、点亮孤独”世界自闭症日主题活动在学校体育场举行。来自天宇启智学校、四方益智园、春苗雨露的100多名“来自星星的孩子”在大学生志愿者的引导下共同体验了跳跃敏捷栏、两人三足、足球带球绕杆跑、篮球运球绕杆跑、网球准投、翻越障碍跑等趣味游戏项目。孩子们天真无邪的笑脸和志愿者们朝气蓬勃的笑脸

相互映衬,许多年轻热情的心,走近和温暖着“星星的孩子”。

“希望我们的学子们能把这种志愿服务的传统一直传扬下去,把爱心送给更多需要的人。”体育教学部主任佟艳华说。从2012年开始,哈尔滨工业大学(威海)体育部的老师们就组成志愿服务团队,利用专业知识投身于各类残障康复服务工作。多年来,志愿服务团队坚守在公益事业的第一线,守护在自闭症儿童身边,对他们进行心理疏导和运动康复,通过运动项目和趣味游戏等多种形式

刺激孩子的思维、反应和对外界的感知等能力,帮助他们健康成长。

在他们几年如一日的不懈努力下,“来自星星的孩子”开始走进人群,发出属于自己的一份光亮。每个孩子都能背诵简单的唐诗了,50多个孩子能和老师及家长进行交流了,还有20余名孩子恢复了正常,能背上书包走进校园学习读书了。四方益智园学校的丛校长曾感慨道,“哈工大的老师是踏踏实实做事的,不是逢年过节来走走看看,而是初心不变,风雨无阻。”



“西安—威海”、“长沙—威海—满洲里”航班开通

本报威海4月3日讯(记者 连宁燕) 3月31日,夏秋季航班换季首日,由东方航空执飞的“西安—威海”航班首航。此次换季,西安航线改由东方航空执飞,机型为空客A319,天天班。与去年长龙航空执飞相比较,航班由晚上改为上午,由过站经停改为本站

始发,座位更充足。4月2日,由成都航空执飞的“长沙—威海—满洲里”航班顺利首航,执飞机型为国产客机ARJ21,班期为每周的二、四、六。此次是威海机场首次开通长沙航线,也是国产客机ARJ21首次在威海机场飞行,为了表示热烈欢迎,威海

机场举行了隆重仪式。担任本次国产客机ARJ21的执飞机长耿明超表示,成都航空逐步加大在威海地区的运力投入,不断优化航线网络布局,这次夏秋季成都航开通的长沙—威海—满洲里航班,也大大方便了威海和湖南、内蒙之间

的经济、文化、政治、旅游交流。

此次航班换季后,威海机场将新增大邱、清州2条国际航线和满洲里、长沙、温州、牡丹江4条国内航线;其中,大邱航班每周一、三、五、七共四班;清州航班每周二、四、六共三班;长沙、满洲里、

牡丹江航班,每周二、四、六执行;温州航班为每周一、三、五、七执行;加密至哈尔滨、长春、延吉、大庆、南京、厦门、天津等城市航线。机场国内外通航城市27个,其中国内通航城市23个,国际地区通航城市4个,机场周航班量达到每周280班。

【实小先锋】防范金融诈骗——党员在行动

近年来,随着移动互联网、网络购物、跨境电商等网络概念和营销方式的发展,金融诈骗日趋集团化、专业化,且手段不断翻新,不少人上当受骗。

3月11日的主题党日

里,荣成市实验小学的党员们上了一堂特别的课:如何防范金融诈骗。通过这节课的学习让党员们能够成为普及金融安全知识的“宣传员”。

实小党员志愿者走到社区的市场上,商铺中,向

商家发放“防范金融诈骗”宣传资料并作讲解。此外,每名党员还利用下班的时间为各自小区的居民发放宣传资料,受到居民、商家的一致好评。

(荣成实验小学 曲玉红)

开展春季运动会活动

3月25日上午,荣成市虎山镇中心小学“我运动,我健康,我快乐”800余名师生齐聚在运动场,校长激情致辞,希望同学们发扬顽强拼搏的体育精神,展现出积极向上

的精神风貌。为了全面发展学生身体素质,激发学生的体育兴趣,本次运动会按年龄阶段设置了全面丰富的运动项目,田赛有实心球、轻物掷远、立定跳远、

跳高,径赛设置了50米、200米、400米、行进间跳绳。场下的同学们都纷纷呐喊加油,团结互助、积极拼搏的集体荣誉感在此时被体现的淋漓尽致。(杨双阳)

阅读心声 亲子同行

最美读书季,最美朗读者。为进一步巩固学校“书香校园”特色,推动阅读课样式多元化,在广大师生及家长中营造良好的读书氛围,近日,荣成市第二实验小学开展了“阅读心

声,亲子同行”朗读者比赛活动。

此次活动,紧扣“新中国成立70周年,教师节35周年”主题,结合学校“深度阅读”语文教学改革的需要,朗读形式推旧出新,朗读者以访

谈形式推荐阅读的书籍,再节选精美有内涵的文字,融情感体验和感悟收获于朗读中,诠释了文字和声音的完美结合。

(荣成市第二实验小学 邓菲)

开展防震疏散演练活动

为进一步加强学校安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园环境,增强学校师生的安全意识,根据本学期学生安全教育工作规划,开展了防震疏散演练活动。

为了确保演练活动落到实处,学校首先成立了由校长任总指挥其他班子成员为组员的应急演练领导小组,然后召开了动员会议,对各班的疏散路线作了周密

的部署,确保演练安全有序地进行。最后,学校安全负责人就这次演练的目的,存在的问题,以及今后对学生的要求作了强调。(杨双阳)

统一路小学多措并举营造悦读氛围

在环翠区教体局的“师生大阅读”理念的指引下,统一路小学结合学校的书香特色,举行一系列活动将学生课间读书真正落到实处。

一是制定方案,分层管理。统一路小学积极创建图书馆式学校,不仅在环境方面着力打造“人在书中,书在手边”的读书场所,更是从管理制度上积极构建和完善,形成副校长分管,中层领导主抓,班级参与管理,志愿者协助服务等多层管理体制,确保悦读区域正常发挥其

功能和作用。

二是活动促进,营造氛围。为了营造良好的读书氛围,学校举行了“畅享悦读”活动启动仪式,德育处的姜笑光主任介绍了学校针对不同学段设置的三大悦读区域及十一个子悦读区的位置、功能和管理标准,倡导大家利用课间休息时间多去读书打卡。

三是志愿服务,多维评价。为了给读书爱好者一个展示的平台,也为了更好地引导学生课余时间读书,学校还举行了读书志愿者的

提升悦读品质

招募活动,活动启动仪式上,学校领导为首批读书志愿者们佩戴绶带,并颁发读书卡作为奖励;同时也宣读到悦读区读书打卡的各种奖励政策,以多维评价调动学生参与课间读书的积极性。

系列活动举办过后,校园里到处都能看到学生最美的读书身影。相信在这美好的季节里,在花香与书香的共同浸润下,统一学子的心灵会更加澄澈和明朗。

(威海市统一路小学 杨建娣)

东方强化收益业绩显著超越均值

在宽信用等有利因素推动下,一季度债券基金延续了去年以来的良好势头,整体获得正收益。银河证券截至3月29日的数据显示,1413只参与排名的债券型基金,今年以来的整体收益率为2.48%。绩优债基表现更胜一筹,其中东方强化收

益债基年内收益率达到5.34%,在普通债券型中排名90/230。该基金中长期业绩优良,过去一年收益率为6.95%,同类型排名62/200,位列前三分之一。从固收整体实力看,东方基金处于行业第一阵容。中信证券2018年中长期纯债型收益(基金公

司)排名显示,东方基金以10.41%的平均收益率位列行业榜首,是去年唯一一家平均收益率超过10%的基金管理公司。东方基金成立14年以来,培养了一支专业素质过硬、投资风格稳定、投研实力雄厚的固收投研团队。

权益固收“双骄并蒂”新华基金投研业绩领跑同行

刚刚过去的一季度,A股以出色的表现领涨全球,银河证券数据显示,截至3月29日,A股三大股指全线领涨,上证综指、深证成指、创业板指大涨23.93%、36.84%、35.43%。得益于此,不少公募基金业绩走强,同源数据显示,

新华基金旗下8只权益类产品同期收益超30%,其中,新华外延增长主题、新华中小市值优选以超40%的年内收益率大放异彩,冲入业绩榜单前列。

作为基金管理人,新华基金自成立以来一直秉承客户利益至上的原

则,持续提升投研能力,目前已建立较为完善的产品线,并拥有一支精干务实、经验丰富、业绩显著的投研团队。对于公司后市发展,新华基金表示权益与固收放在同等重要的位置,积极发挥公司的主动管理能力,持续为投资者创造价值。

泰达宏利基金周琦凯：

科创板落地带来投资新机遇 5G板块值得重点关注

3月27日,第二批集中受理的科创企业名单在上海证券交易所科创板信息披露平台公布,受此消息刺激,3月28日科创板影子股又走出了

一波上涨行情。综合来看,科创板落地对我国市场来说意义重大,不仅可以补足科技创新的短板,也是构建健康资本市场的重要一环。泰

达宏利成长基金经理周琦凯表示,科创板的落地将给市场带来投资新机遇,其中5G板块具有较大投资潜力,值得投资者重点关注

公告

乳山市丽华福田农资有限公司(统一社会信用代码:91371083M A 3C B F I E 52)经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本100万元减少至30万元人民币,请相关债权人自公告发布之日起,45日内向公司申报债权或其他请求。特此公告。

2019年4月3日